

## 南澳華師分享學華語向前走教學心得 資深教師獲獎勵

全球華文網

活動時間：2018-12-16

維州華校協會於5日上午在Box Hill Art Centre舉辦僑委會新編第二語言教材《學華語向前走》教學觀摩及教材使用分享會，分別由墨爾本臺灣學校林昱瑄及洪秀美、墨爾本中華中小學楊寶惠、史賓威中華公學陳智美、李晴瑜及黃瑾倫等華文教師分別就入門冊、低年級、中年級、高年級及VCE等階段進行觀摩與分享教材內容、特色，以增進教師運用該教材的知能。參與老師們與講座互動熱絡，並對《學華語向前走》教材教法內容交流研討，老師們均表示教材係以學習第二外語角度編撰，有利華僑子弟學習，受益良多。

中午進行資深教師頒獎典禮，駐墨爾本辦事處處長陳瓊玉偕僑務秘書王懷德出席頒發獎項。除會長楊僑務促進委員瑾玲外，僑務委員張吳雪娥、僑務諮詢委員劉國強、僑務顧問錢培瑤、郝家蘭、僑務促進委員姜為開等僑領、僑校校長與老師們等約50人與會。

陳瓊玉致詞時首先肯定中文學校校長及老師在海外推動正體字的努力，她代表政府感謝大家在海外努力傳揚正體字與傳統文化；另對本次7位資深教師獲獎道賀，感謝老師們多年來支持政府及協助辦事處。

劉國強致詞說明他多年來及於擔任僑務委員期間對僑教特別重視，感謝老師們對僑教的奉獻與付出。之後進行資深優良教師頒獎，黃秀紅獲得任教20年銀質僑教榮譽章及獎狀，鍾文玲、楊涯琳、劉麗珍及張瑞香獲得任教10年獎狀，藍麗華及葉乙滿獲得任教5年獎狀。會後進行華文教師餐敘，老師們分享彼此教學心得、感想及教學甘苦談等，活動熱鬧溫馨。